

《通山退伍军人跃入黄河勇救轻生少女》后续——

兰州公安发来感谢函

本报讯(记者庞媛 鲁芳)5月24日晚,远赴甘肃兰州就医的通山县交通运输局职工、退伍军人舒保华,在兰州市区中山桥附近的黄河边散步时,勇救一名涉水轻生少女(本报5月30日第6版报道)。日前,兰州市公安局城关分局特地向通山县交通运输局发来一份沉甸甸的感谢函,向舒保华致以崇高敬意和诚挚感谢。

感谢函中写道,情况万分危急之下,舒保华临危不惧,纵身跳入湍急水流,凭借过硬的身体素质与应急处置能力,成功救起轻生儿童。舒保华临危不惧、舍己为人的英勇行为不仅挽救了一个鲜活

的生命,更挽救了一个家庭的幸福,他的善举赢得了现场群众的一致赞誉,也深深感动了公安民辅警。舒保华的行为,充分体现了通山县交通运输局在干部职工思想道德教育方面的卓越成效,展现了交通运输系统干部职工良好的精神风貌和高尚的道德情操。

连日来,舒保华的英勇事迹在通山传开。通山县交通运输综合执法大队副大队长张辉说,舒保华在危急关头彰显共产党员本色,在平时工作中,他也是把人民群众的利益放在第一位,遇到艰苦、困难的事情,总是冲在一线。

“舒保华这次的见义勇为行为,我们一点都不意外。因为他平常工作中团结同事,生活中乐于助人。”通山县交通运输综合执法大队执法人员陈鑫说。

“我们会向他学习,牢固树立为民理念,将不惧艰险、为民服务的精神贯穿于日常工作中。”通山县交通运输综合执法大队工作人员徐梦春说。



老人三次迷路忘归途

“桂乡管家”贴心相助送回家

本报讯(记者葛利利 通讯员邓婷)“婆婆,出门一定找人陪同啊,今后不要单独出门。”近日,咸安区永安街道凤凰社区天通苑小区“桂乡管家”吴道胜对96岁的张奶奶叮嘱道。从年初至今,他已经三次帮助迷路的张奶奶回家。

5月28日上午,吴道胜外出办事路过桥头路时,突然听到一个老奶奶正在询问路人:“天通苑小区怎么走?”因路人不知天通苑小区,老奶奶很是焦急。吴道胜立即上前查看,发现老奶奶是天通苑小区吴女士的母亲张奶奶。

“张奶奶今年96岁,因她年事已高且患有轻微认知障碍,出门总是记不住路。”吴道胜介绍,从年初至今,这已是她第三次在街边发现迷路的张奶奶。

作为天通苑小区党支部书记兼“桂乡管家”,吴道胜对小区居民的信息十分熟悉,于是他直接联系吴女士。“这真是特别的缘分!感谢感谢……”吴女士赶到现场后连连道谢。

吴女士说,老母亲喜欢出门,又记不住路,今年就迷路了三次,没想到每次都遇到了吴道胜,真是感谢他每次都帮助母亲。

吴道胜建议吴女士,尽量不要让老人单独出门。如果老人非要出门,就给老人家制作一张联系卡放在身上,以备走失时联络。



3人落网!

咸安警方端掉电诈团伙

本报讯(记者葛利利 通讯员毛旭 袁宁杰)5月28日,咸安区公安局刑侦大队和高桥派出所联合发力,仅用一个小时成功端掉架设“VOIP”设备电诈团伙,抓获3名犯罪嫌疑人。

当日11时许,咸安区公安局刑侦大队接到群众紧急举报,称有人冒充公职人员,实施电信网络诈骗,手段恶劣,严重威胁群众财产安全。接到线索后,该大队立即联合高桥所开展核查。经技术勘验,民警在一酒店内查获非法加装的“VOIP”设备。这类设备可将境外诈骗电话伪装成本地固话,实现“人机分离”远程操控,日均拨打诈骗电话上百个。

“这些设备就像诈骗分子的‘虚拟拨号中转站’,受害者接到的‘本地电话’其实来自境外。”办案民警介绍,此类新型犯罪隐蔽性极强,犯罪团伙以旅客身份入住酒店作案,让人很难察觉。

案件发生后,高桥派出所组织警力赶往酒店,将嫌疑人黄某、刘某、杨某一举抓获,现场查获电话转接设备6部。经查,该犯罪团伙5月28日凌晨4时许抵达咸宁,随后以游客身份在咸宁四家酒店开了8个房间,当日上午开始非法加装“VOIP”设备,中午12时许就被咸安民警查获。

目前,案件正在进一步深挖办理中。

便跃然板上;在钢笔字书写环节,教师们全神贯注,伏案挥毫,在方格纸上精心书写,将对汉字的理解与感悟倾注于笔尖,流畅的线条、精美的字迹,充分展现出青年教师扎实的书写功底。比赛结束后,所有参赛作品进行了统一编号,由评委依据笔画规范、结构美观、整体布局和书写速度等维度进行综合评分。

此次比赛不仅为青年教师提供了展示才华、切磋技艺的平台,也是对前期“两笔字提升活动”成效的一次集中检验,为学校持续加强教师队伍建设、提升教育教学质量积累了宝贵经验,咸安区实验学校教育集团实验校区执行副校长黎家苗表示,此次比赛获得一等奖的教师,后续可免于参加学校同类书写活动。学校还将遴选优秀获奖作品在宣传栏、教师办公室等场所进行展示,以发挥示范引领作用,营造全体教师提升书写素养的良好氛围。



团实验校区还每月特邀专业书法教师来校为青年教师授课,确保青年教师在书法素养方面得到专业成长。

记者在现场看到,比赛现场秩序井

然,教师们凝神静气,认真书写。在粉笔字书写环节,教师们手持粉笔,在黑板上凝神运笔,或工整隽秀,或飘逸洒脱,不一会儿,一幅幅布局合理、刚劲有力的作品



传承古经典 启航新时代

——咸安区实验学校教育集团银桂校区小学部开展庆“六一”文艺汇演

本报讯(通讯员陈遥)首夏犹清和,芳草亦未歇。为丰富校园文化生活,健全学校五育并举育人体系,弘扬中华优秀传统文化,营造良好的校园艺术氛围,5月30日上午,在第75个“六一”国际儿童节来临之际,咸安区实验学校教育集团银桂校区小学部举行了“传承古经典,

启航新时代”庆“六一”文艺汇演。

此次庆六一文艺汇演采取“现场展演+视频直播”的方式进行展示,精心的组织、饱满的热情,使孩子们准备已久的舞蹈、朗诵、合唱、经典诵读、情景剧等节目大放异彩,现场掌声此起彼伏。文艺汇演结束后,该集团党总支书记李朝阳、校

长唐咸军和张国玮主席为获奖班级颁奖。

传承经典,逐梦未来。该校区执行副校长李亚红表示,下一步,学校将以本次活动为契机,继续深入落实立德树人根本任务,遵循五育融合教育体系,积极促进学生全面发展,为推动教育强国建设贡献力量。